



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 91 (10228) • Пятница, 14 ноября 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Семена основа урожая

Завершилась трудная уборка урожая 2014 года. Как бы ни сложились дела в растениеводстве, зерносеющие хозяйства Омутинского района думают о будущей весне. Первые партии зерна, как сказал начальник Омутинского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» В.Ю.Тигеев, поступили на проверку. Проверяется семенной материал по следующим параметрам: влажность, засоренность, всхожесть.

Вячеслав Юрьевич считает, что проблем хлеборобам доставит всхожесть. Погода не благоприятствовала растениям, теперь придется тщательно выбирать партии зерна, чтобы заложить качественный семенной материал.

Закладывается урожай 2015 года. Основа его - семена.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

У памятника новое место

На одном из заседаний Думы Омутинского сельского поселения было принято решение о переносе памятника рабочим Омутинского авторемонтного завода, погибшим во время Великой Отечественной войны 1941-45гг.

Памятник работникам предприятия, не вернувшимся с полей кровавой войны, был торжественно открыт в конце восьмидесятых лет.

Не стало авторемонтного завода. В округе появилось много офисных помещений, торговых точек. Архитектурно и внешне место обелиска стало выглядеть не столь торжественно, как прежде.

В ноябре 2014 года памятник сменил место: его установили на свободную, открытую площадку, рядом с офисами СБ РФ и центра занятости.

Глава администрации Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестеров сказал, что в планах местной власти весной вокруг памятника засеять зеленый газон, посадить цветы, выложить дорожку.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ГОД КУЛЬТУРЫ

Профсоюзная бригада - агитируй до упада

В г.Ишиме состоялся Первый региональный конкурс агитбригад среди профсоюзов работников культуры «Профсоюзная бригада - агитируй до упада». В творческом состязании сразились специалисты домов культуры, библиотек, школ искусств из восьми районов юга Тюменской области. Омутинцев представляла агитбригада районного дома культуры, которая построила свое выступление в КВНовском стиле. «Артистизма и остроумия нашим участникам не занимать, - говорит председатель Омутинской районной профсоюзной организации работников культуры Ольга Валерьевна Одегова. - Несмотря на то, что на этот раз удача была более благосклонна к бердюзцам, ишимцам и сорокинцам, мы не остались без награды. Агитбригада РДК отмечена специальным дипломом за тонкий юмор и сатиру».

А. ПАЙВИНА

◆ ДИМИТРИЕВСКАЯ СУББОТА-2014

Специальный приз у Марии Мензул

Омутинцы приняли участие в заключительном туре Всероссийского молодежного конкурса военно-патриотической песни «Димитриевская суббота». Наш район представляла лауреат зонального и областного отборочных туров в номинации «исполнители» Мария Мензул. Участница - неоднократный призер и дипломант различных творческих конкурсов, последний год она занимается под руководством опытного наставника Светланы Николаевны Мерзлых (руководитель вокальных коллективов, РДК). Мария достойно прошла отборочные туры «Димитриевской субботы» и заявила о себе на всероссийской сцене. Ее выступление было отмечено специальным дипломом фестиваля за сохранение народных традиций и включено в заключительный гала-концерт.

А. ПАЙВИНА

В сентябре в Тюмени на базе «Олимпийской Ребячки» проходил «Слет успешных предпринимателей (СУП) - 2014». Проект проводился при поддержке Правительства Тюменской области. Бизнес-форум, на который собралось более 300 человек, стал площадкой для приобретения новых бизнес-контактов и обмена идеями. Организован он был Общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства «Опора России». Ее деятельность призвана решать актуальные вопросы, с которыми зачастую сталкиваются как начинающие, так и состоявшиеся предприниматели: оформление документов, правовая защита, привлечение финансирования, получение государственной поддержки, налаживание деловых контактов и многие другие. От нашего района на слете побывал индивидуальный предприниматель Александр Фоменко. Впечатления от участия - самые позитивные. Это была не учеба в виде тренингов, не скучное, монотонное записывание лекций, а деловой отдых для решительных, энергичных людей, которые строят свой собственный бизнес. Это было общение начинающих предпринимателей, желающих создать свое предприятие с теми, кто уже познал успех. Очень много времени было уделено именно практическим занятиям, которые проходили в виде бизнес-игры. Молодым предпринимателям ставилась задача: создать реальный бизнес-проект, который можно будет воплотить в жизнь.

Для этого всех участников разбили на 12 команд, у каждой - свой проект, свое задание. Одним предстояло посчитать капитальные вложения, среднемесячную выручку при открытии химчистки, другим предстояло открытие хлебопекарни и обоснование целесообразности проекта. Команде, в которой был Александр Фоменко, нужно было с нуля создать автосервис. Как сказал молодой предприниматель, с заданием их группа справилась. Времени ушло прилично - на то, чтобы составить и представить бизнес-проект, потребовался практически целый день. Все делали поэтапно: разрабатывали план, снимали видеоролик, готовили рекламу предприятия, чтобы продвигать дело. Плюс ко всему прочему нужно было «договориться», сбив стоимость, с покупкой-арендой помещения, где, предположительно, должен находиться автосер-

◆ ЛИДЕРЫ

Бизнес живет, если он развивается



А.Фоменко

вис. Все это, по словам А.Фоменко, получилось. К тому же, как нельзя кстати оказалась помощь кураторов - они направляли, советовали и подсказывали. Это люди с опытом, которые уже состоят в объединении «Опора России» и, благодаря своим наработкам, успешно работающим проектам, могли дать стоящие рекомендации или указать на ошибки. Вложив виртуальные деньги в проект, защищать его предстояло перед инвесторами - членами жюри, в состав которого входили представители банков и крупных компаний. Оценив работу команд, они выносили свой вердикт, готовы ли вложить средства в проект, окажут ли ему финансовую поддержку.

Как сказал Александр Фоменко, такие бизнес-форумы, безусловно, вдохновляют. Дают мощный посыл к дальнейшим действиям. Предприниматели зна-

комьятся друг с другом, обмениваются опытом. Чтобы двигаться вперед, грамотно вести дело, каждый предприниматель должен учиться, развиваться, а не вариться в собственном соку и сидеть в офисе.

Думаю, в ближайшем будущем такие слеты и бизнес-форумы, Александр будет посещать чаще. Ведь он написал заявление о вступлении в организацию «Опора России». Семейное дело молодой предприниматель ведет не один, поддерживают и помогают мама, жена, младший брат и его супруга. Кстати, Александр поделился со мной своей новой бизнес-идеей. Какой именно? Пока секрет! Как только она начнет воплощаться в жизнь и с нее будет снят статус конфиденциальности, мы обязательно расскажем читателям «Сельского вестника».

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Спасибо
за два
часа
удовольствия

4 ноября в районном доме культуры состоялась праздничная программа, посвященная 25-летию хора «Ветеран». Мероприятие нашло отклик не только у виновников торжества, но и у зрителей, которые с удовольствием побывали на чествовании творческого коллектива.

«От всего сердца хочется поблагодарить организаторов юбилейного вечера хора «Ветеран». Большое спасибо коллективу районного дома культуры, работники которого, не жалея сил, работали с нами, учили петь, танцевать. Сколько сил и энергии вложили наш руководитель Татьяна Анатольевна Петина, хореограф Евгений Евгеньевич Метешкин, музыкальный руководитель Александр Николаевич Мерзлых. Спасибо отделу культуры и всем коллективам, приехавшим нас поддержать. Отдельные слова благодарности председателю районного совета ветеранов Нине Валентиновне Абросимовой за ее доброту и отзывчивость. Зрите-

ли нас поддерживали аплодисментами, кричали «Молодцы!», «Браво!». Мы остались очень довольны такому вниманию.»

Участники хора «Ветеран»

«Артисты из хора «Ветеран» в красивых костюмах, улыбающиеся, голосистые одарили нас, зрителей душевными, веселыми песнями. Песни сменялись шуточными танцевальными композициями. Хочется выразить огромную благодарность организаторам этого мероприятия, хору «Ветеран», его руководителю Т.Петиной, вокальной группе «Пересвет», А.Мерзлых, В.Ширяеву, Саше Замятиной, вокальным группам из Вагая, Ситниково, Окуневское. Порадовало, что в РДК начала работать танцевальная группа под руководством Е.Метешкина. Спасибо всем за два часа отдыха и хорошего настроения.

Л.Чемакина, Н.Пацкова, А.Бычина,
Л.Винокурова, Л.Виноградова, А.Ровкина, С.Урбан

◆ ДЛЯ УДОБСТВА ГРАЖДАН Строится единый центр

С лета ведется реконструкция здания по улице Терешковой районного центра, где раньше располагались отдел культуры и телестудия «Сельское время». Сейчас завершается работа по внешней обшивке помещения. Разумеется, у граждан возникают вопросы: что там будет, какие учреждения разместятся. На мой вопрос управляющая делами администрации Омутинского района В.В.Кузнецова ответила: после окончания отделочных работ и комплектования штата в помещении разместится **многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг**. Метод работы такой: человек получает услуги по принципу «одного окна».

Назовем лишь несколько.

- прием, регистрация заявлений, постановка на учет граждан, нуждающихся в жилье;
- прием документов и заявлений о согласовании переустройства жилых помещений;
- выдача разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию;
- прием заявлений на бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим 3 и более детей;
- предоставление земельных участков для ведения крестьянских (фермерских) хозяйств.

Список услуг формируется. Он будет доведен до граждан. *«Главное, - сказала Вера Викторовна, - что человеку не придется обходить множество инстанций и кабинетов, чтобы решить свои проблемы».*

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ В РАЙОНЕ Чтобы обезопасить жизнь

Осветить сложившуюся ситуацию по ДТП, обозначить основные причины и наметить пути дальнейшей работы, с этой целью на базе ОСОШ №2 прошел II районный форум по безопасности дорожного движения. В нем приняли участие представители органов профилактики, учащиеся, родители, воспитанники детских садов. Пленарное заседание вела организатор форума, зам.главы администрации МР по социальным вопросам Г.А.Осинцева. Начался форум с демонстрации фильма, созданного ОСОШ №1. Главным сюжетом стал опрос школьников: нарушают ли ваши родители правила дорожного движения; как нарушают и где? Дети открыто отвечали: нарушают и приводили примеры. Старший инспектор по пропаганде и безопасности дорожного движения А.В.Елишева рассказала о профилактической работе в школах, акцентируя внимание на игре «Безопасное колесо» и деятельности кружков юных друзей полиции. Врач реаниматолог областной больницы №16 Р.В.Самусев подчеркнул: беспечность на дорогах - риск для жизни. Один ребенок был доставлен в больницу со смертельным исходом, потому что не был пристегнут ремнем безопасности. Любая дорожная авария требует немалых средств для восстановления и реабилитации людей. Специалист КДН и ЗП Т.Ф.Фоминых отметила: за несоблюдение несовершеннолетними правил дорожного движения родители несут административную ответственность. Случается, что без прав, без шлема несовершеннолетние садятся за руль, мотоцикла, скутера. Родители покупают ребенку велосипед и не учат его как им пользоваться. О мерах ответственности всех участников дорожного движения продолжила разговор старший помощник прокурора М.В.Костина. Преподаватель ГАУ ТО СПО «Заводоуковский агропромышленный техникум» (Омутинское отделение) Н.В.Непомнящих осветил вопрос подготовки будущих водителей, в том числе несовершеннолетних.

Форум включил работу секций для дошкольников и актива образовательных учреждений. Для детей дошкольного возраста проводилась игра «Знайте и выполняйте правила пешехода». Ребята знакомились со светофором изучали элементарные правила участников дорожного движения. Шла учеба лидерского актива Центра внешкольной работы. Был дан мастер-класс для актива образовательных учреждений по ПДД. Выйдя на центральные улицы с.Омутинское, учащиеся провели акцию «Береги жизнь». Водителям вручались листовки, шары с призывом беречь жизнь.

Обсудив доклады и сообщения на пленарном и секционных заседаниях, участники второго районного форума «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни» отметили следующее: в районе ведется системная работа по обеспечению безопасности дорожного движения и профилактике дорожного травматизма. В рамках целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Тюменской области» проводятся мероприятия, направленные на укрепление дисциплины участников дорожного движения, мероприятия по созданию социальной рекламы. В итоговую резолюцию форума были включены рекомендации органам местного самоуправления: рассмотреть на комиссии по безопасности дорожного движения вопрос размещения наружной рекламы. ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» - по расстановке дорожных знаков, активно вовлекать общественные организации в проводимые профилактические мероприятия, создать свой видеоролик с ДТП для просмотра детям и родителям во всех школах района. Отделу образования, образовательным учреждениям рекомендовано активизировать информационно-разъяснительную работу по темам административной ответственности родителей, не выполняющих обязанности по воспитанию детей, в части организации безопасного досуга на мопедах, скутерах, мотоциклах, а также в части перевозки детей без применения удерживающих устройств.

С. ЗАЗИМКО

Цех по забою скота и переработке мяса в с.Омутинское - один из инновационных проектов, который реализуется сегодня в районе. Руководитель многоотраслевого животноводческого предприятия ООО «Бизон» Виктор Геннадьевич Барешко рассказывает:

- Прошло полтора месяца, как мы забилы колышек для возведения модульного объекта. Планируем запустить его к концу ноября этого года. Наши все договоры в действии, в Москве грузится оборудование, на днях его получим. В данное время заканчивается монтаж стен, идет подводка воды, остается подключить свет и отопление. Те, кто здесь будут работать, в течение двух недель пройдут обучение у московских специалистов фирмы «Коллапс-М».

- Виктор Геннадьевич, мы побывали на объекте, поговорили с рабочими. Они воодушевлены: цех, или мини-завод, как Вы его называете, возводится без простоев. Люди трудятся, не считаясь со временем, без выходов.

- Да. Большое им спасибо. Бригада небольшая, руководит ею представитель генподрядчика Александр Боровинский, человек надежный.

- И все-таки, кроме того, что цех строится быстро, что еще радует?

- У населения появится стимул наращивать свое поголовье скота, продавать мясо не перекупщикам, а нашему цеху и за хорошую цену. Чтобы загрузить мини-завод на полную мощность, нужны большие поставки. Поэтому наша цель прини-

◆ ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА Будут новые рабочие места



Отец и сын Боровинские - участники монтажа комплекса

мать КРС и мясо на переработку от населения других районов. Тем более, что такого цеха нет в Юрге, Армизоне, Голышманово, Аромашево. Если за восемь часов в цехе будет перерабатываться две тонны мяса, а будем мы принимать говядину, баранину, свинину, то не трудно посчитать его количество за двести рабочих смены.

- Виктор Геннадьевич, цель понятна. В своем послании губернатор Тюменской области В.Якушев нацеливал: собственные производства должны возникать в каждом муниципали-

тете. Заработает цех, будут новые рабочие места, дополнительные отчисления в бюджет.

- Верно. Улучшить инвестиционный климат позволяет поддержка на развитие АПК. Мы получаем ее из федерального и областного бюджетов. Субсидии на возмещение части затрат предоставляются нам по разным направлениям. И это тоже радует. Возводя цех, район получит пятнадцать новых рабочих мест.

Записала С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА



Будущий цех по забою скота и переработке мяса

Окуневское сельское поселение

Выпал снег, и глава администрации убедилась, что договорные обязательства Омутинское ДРСУ ОАО «ТОДЭП» выполняет, дороги чистятся своевременно.

Т.В.Осинцева рассказала, что на территории построены три новых колодца, два в селе Окуневское, один в д.Новодеревенская.

Главу администрации известили о том, что возникли проблемы с уличным освещением в д.Новодеревенской. Вопрос решается.

Ситниковское сельское поселение

Крупная территория с развитой инфраструктурой, как ни странно, не имела площадки для проведения массовых мероприятий. Нынче в сентябре она в селе Ситниково появилась. *«И действуем мы ее, - сказал глава администрации В.А.Выймов, - уже в новогодние праздники: расчистим, установим елку».*

Пройдет зима, сойдет снег, здесь можно будет организовать выставки, провести лю-

◆ МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Зимнее «затишье» мнимое

Жизнь сельских территорий несколько затихает с наступлением зимних месяцев. Но затишье это кажущееся. Деревня живет, трудится, отдыхает, люди решают проблемы, обращаются в администрации сельских территорий с просьбами.

Обзвоние глав администраций ряда сельских поселений, получила житейскую, будничную информацию. Что тоже позитивно: кому и зачем нужен экстрим?!

бое мероприятие. Мы довольны этим объектом».

Решают ситниковцы и вопросы водоснабжения населения: два колодца появились по улице Леонова и МТС.

Ю-Плетневское сельское поселение

Главу администрации Южно-плетневского сельского поселения А.Н.Ляумана на рабочем месте не застала. Благоустроивалась аллея в центре с.Ю-Плетнево, ведущая к Дому культуры. Александр Николаевич организовывал работу по обрезке деревьев, вывозке ветвей.

Аллея старая, деревья раз-

рослись, когда в сентябре появился асфальт, стало ясно: ее надо облагораживать. Придет весна, и будет приятно посмотреть на ухоженную дорожку, вдоль которой растут аккуратно постриженные деревья.

Осенью на территории привели в порядок памятник воинам-землякам, не вернувшимся с полей битв Великой Отечественной войны. Весной памятник будет осмотрен еще раз, территория благоустроена.

Решаются вопросы водоснабжения: новые колодцы построены на улице Совхозной с.Ю-Плетнево и в д.Червянка.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

**Гиподинамии
скажем нет**

Читатели привычно воспринимают информационные материалы о прошедших спортивных турнирах разного уровня и по различным видам спорта, о занятых местах и призерах. Но у физической культуры есть еще одна миссия: оздоровление населения. Не только спортсмены-разрядники посещают спортивные залы и стадионы, занимаются бегом. Ширится число желающих свой образ жизни сделать здоровым. Принимающих: сидячая работа, компьютер и телевизор лишают радости движения, пребывания на свежем воздухе.

Многим на помощь приходит физкультурно-оздоровительный центр с его развивающейся материальной базой. ФОЦОР - это спортивные залы в селе Ситниково, с. Вагай, лыжная база в с. Б-Краснояр, недавно перешедший на баланс стадион «Юность», зал борьбы и бокса в с. Омутинское, хоккейный корт.

Директор ФОЦОР Т.В. Некрасова отметила, что если еще недавно вечером в здании зала было тихо и безлюдно, сейчас приходит не менее семидесяти человек.

Тесно стало тем, кто занимается на тренажерах. Вначале тренажеры располагались в двух комнатах, сейчас их прибавилось и они установлены в холле на втором этаже.

ФОЦОР стал местом занятий групп здоровья, разделенных по категориям. Кому-то нужна серьезная нагрузка, кому-то этого не позволяет здоровье, отдельно занимаются инва-спортсмены.

Дань внимания отдана дартсу, армспорту, вольной

борьбе, футболу, детскому и взрослому теннису.

- Татьяна Витальевна, в перспективе готовите что-то новенькое, чего еще не было?

- Сейчас очень модной стала скандинавская ходьба. Это прогулки с телескопическими палками, которые подбираются индивидуально для каждого человека по росту. При ходьбе задействуются практически все группы мышц. Под руководством инструктора начали осваивать эту новинку, очень полезную для здоровья. Особенно скандинавская ходьба полезна для людей старшего возраста.

Скандинавская ходьба подерживает в тонусе и, без преувеличения, возвращает к жизни людей с проблемами опорно-двигательного аппарата. Это лучшая активность для снижения веса естественным образом, без утомительных диет. Занятия показаны круглый год. Результат дос-

тигается естественным путем - посредством ритмичного движения и правильного выдыхания воздуха на природе.

Главное, преодолеть комплекс: многие стесняются выходить по улице с палками, на них обращают внимание. Мое мнение: здоровье дороже.

Другой момент: здоровый образ жизни важно внедрить в семью. Поэтому с ноября Центр каждые субботу и воскресенье приглашает вас в спортивно-игровой зал. В распорядке детей будут батут, детский боулинг, футбол и многое другое. Для взрослых в этом же зале будут размещены беговая дорожка, эллипсоид, велотренажер. Услуга платная, но доступная. А самое главное, родителям будет куда сходить с детьми в выходные дни.

Кроме этого, проводим праздники для детей, дни рождения, встречи одноклассников.

Вас что-то заинтересовало? Появились вопросы? Звоните по тел. 3-39-59 и 3-39-56.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото из архива Центра



Идут занятия в фитнес-зале

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

**Подведены итоги
ОПМ «Автомобиль»**

В Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» подведены итоги оперативно-профилактического мероприятия «Автомобиль».

Сотрудниками полиции проверено 45 мест хранения автотранспорта, 4 автостоянки, 3 станции технического обслуживания, по базам розыска проверку прошло 141 транспортное средство, в том числе 14 из зарубежных государств, также проверено 33 отдельно стоящих гаража.

В ходе ОПМ «Автомобиль» раскрыто преступление по ч.1 ст. 166 УК РФ (Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон)).

Подобные мероприятия, направленные на стабилизацию оперативной обстановки, предупреждение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным завладением автотранспортом, будут проводиться на постоянной основе.

Операция «Профилактика»

В минувшую пятницу сотрудники омутинской полиции провели оперативно-профилактическое мероприятие «Профилактика». В рамках ОПМ составлено 35 административных протоколов, из них 10 за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 - за распитие спиртного в общественных местах, 3 - за неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, 1 протокол - за курение в общественном месте. Три человека привлечены к административной ответственности за неуплату штрафов в установленном законом сроки. 15 протоколов составлено по линии безопасности дорожного движения.

В рамках мероприятия раскрыто преступление по ч.1 ст.116 УК РФ (побои). Полицейские посетили неблагополучные семьи, также по месту жительства проверены условно осужденные, семейные скандалисты, лица, злоупотребляющие спиртными напитками, попадающими под административный надзор, проведено 33 профилактические беседы.

В ходе ОПМ выявлен факт реализации спиртосодержащей продукции и табачных изделий несовершеннолетнему. Продавец привлечен к административной ответственности.

Соб. инф.

◆ СПОРТ

Чемпионат района по баскетболу

Завершился первый круг Чемпионата Омутинского муниципального района по баскетболу, в котором принимали участие пять сильнейших команд Омутинского и Вагайского сельских поселений: «Ветераны», «Сбербанк», «ДЮСШ», «Триумф» и «Вагай». Игры проходили в спортивном зале Детско-юношеской спортивной школы.

За лидерство боролись три фаворита - «Ветераны», «Сбербанк» и воспитанники «ДЮСШ».

По количеству забитых мячей на первом месте Сергей Вешкурцев, команда «Сбербанк» - 72 очка, на втором - Сергей Ячменев, команда «Триумф» - 70 очков. Замыкает тройку лидеров Андрей Ткаченко, команда «ДЮСШ» - 49 очков. Андрей Ткаченко также является лидером по количеству забитых мячей с дальней линии. На его счету 10 точных попаданий - 30 очков в копилку родной команды.

Второй круг команды начали играть после 4 ноября.

Спартакиада учащихся

Продолжается ежегодная Спартакиада общеобразовательных учреждений Омутинского района. Подведены итоги соревнований по волейболу.

Учащиеся разыграли призовые места в двух подгруппах: 1-я группа - школы с численностью учащихся более 200 человек, 2-я группа - малокомплектные школы.

По итогам спортивных баталий в 1-й группе лидерами стали спортсмены СОШ №1, на втором месте - команда СОШ №2, замыкают тройку лидеров - Вагайской СОШ. Во второй группе места распределились следующим образом: 1-е место - Окуневская СОШ, 2-е место - Б-Красноярская СОШ, 3-е место - Ю-Плетневская СОШ.

Параллельно с соревнованиями по волейболу школьники разыграли места в командном и личном зачетах по шашкам.

Личный зачет среди мальчиков:

1-е место - Егор Пермин (СОШ №2);

2-е место - Артем Беляев (СОШ №1);

3-е место - Станислав Пушмин (Ю-Плетневская СОШ);

Личный зачет среди девочек:

1-е место - Анастасия Иванова (Ю-Плетневская СОШ);

2-е место - Валентина Пинигина (СОШ №2);

3-е место - Кристина Робканова (Шабановская СОШ).

Общеконандный зачет:

1-е место - Ю-Плетневская СОШ;

2-е место - СОШ №2;

3-е место - Шабановская СОШ.

Соб. инф.

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Сделал умышленно

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассматривает уголовное дело в отношении жителя д. Крутинская Алексея Басагаримова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба).

Как установило следствие, указанный гражданин уничтожил сотовый телефон, принадлежащий потерпевшей, причинив своими действиями материальный ущерб на сумму 5882 рубля.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя - заместителя прокурора Омутинского района признал Алексея Басагаримова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ, и назначил наказание в виде обязательных работ сроком 300 часов.

И. СУБОТИН,

заместитель прокурора района, младший советник юстиции

Во исполнение Распоряжения УМВД России по Тюменской области № 19/70 от 25 марта 2014г. на территории юга Тюменской области в период с 10 по 20 ноября проводится комплексное профилактическое мероприятие «Безопасный дом, подъезд, квартира», цель которого профилактика преступлений, недопущение краж с объектов различной формы собственности, квартирных краж. Омутинский межмуниципальный отдел вневедомственной охраны - филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тюменской области» напоминает вам о таких общественных правилах, как не оставлять ключи под ковриком или в «укромных местах», содержание в исправном состоянии запоров на дверях, обязательном запираении окон и форточек. При уходе из дома, мы рекомендуем вам следующее:

1. Сделать свою квартиру, дом более защищенным:

- хорошо укрепите дверь. Приобретите усиленную деревянную или металлическую дверь. Желательно укрепить металлическими штырями дверную коробку;

- установите на двери два замка различной конструкции (накладной и врезной), на расстоянии не менее 150 мм. друг от друга, уменьшение этого расстояния приведет к ослаблению двери. Приобретая замок, обратите внимание на то, чтобы его толщина не превышала толщины двери. Чем сложнее ключ, тем лучше замок. Применение замков с многорядными механизмами секретности предпочтительней, так как их секретность значительно выше, чем у однорядных.

2. Уезжая из дома на несколько дней, постарайтесь соблюдать следующие правила:

- не сообщайте посторонним о своих планируемых поездках;

- примите меры, чтобы в почтовом ящике не скапливалась корреспонденция, попросите соседей регулярно забирать ее;

- эффективной формой защиты от проникновения в квартиру или ограду дома является содержание собаки.

И последнее: как показывает многолетняя практика, наиболее надежным видом защиты вашего имущества от преступных посягательств является охрана квартир с помощью средств сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения. В этом случае, после заключения соответствующего договора с межмуниципальным отделом вневедомственной охраны, заботу по охране вашей квартиры возьмет на себя полиция. Кроме того, за сохранность вашего имущества вневедомственная охрана несет материальную ответственность. При желании в квартире или доме может быть установлена кнопка тревожной сигнализации, при нажатии которой к вам будет направлена вооруженная группа немедленного реагирования.

Омутинский МО ВО - филиал ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области предлагает: оборудование объектов различной формы собственности, квартир, мест хранения имущества граждан (гараж и т.д.) охранной, охранно-пожарной или тревожной сигнализацией с подключением на пульт централизованной охраны, установка систем видеонаблюдения.

Если у вас возникли какие-либо дополнительные вопросы по охране вашего имущества, обращайтесь по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 153. Тел., 3-32-55, 3-24-00, 3-29-31.

Начальник Омутинского МО ВО- филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области подполковник полиции Е.М. Маловастый

Администрация Вагайского сельского поселения Омутинского района Тюменской области в соответствии со ст. 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» №101-ФЗ от 24.07.2002 г. уведомляет участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:13:000000:117, находящийся по адресу: Тюменская область, Омутинский район, Вагайское сельское поселение, АОЗТ «Яблочное» о проведении общего собрания участников долевой собственности. Собрание проводится по инициативе участника общей долевой собственности Иванова Алексея Сергеевича.

Повестка дня общего собрания:

1. Утверждение проектов межевания земельных участков.
2. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектами межевания земельных участков.
3. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектами межевания земельных участков.
4. Избрание лиц, уполномоченных без доверенности действовать от имени участников общей долевой собственности.

Проекты межевания земельных участков подготовлены кадастровым инженером Галочкиным Николаем Владимировичем, квалификационный аттестат 72-11-164, тел. 8-902-850-13-04, e-mail: geoout@mail.ru, адрес: 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, д.69, кв.2. Заказчиком работ является представитель участника общей долевой собственности на земельный участок АОЗТ «Яблочное» Егорова Елена Александровна, адрес: Тюменская область, Омутинский район, д.Вагайская, ул.Мира, д.17, тел. 8-904-876-91-16.

С проектами межевания земельных участков и иными документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, д.84, к.302 в период с 17.11.2014г. по 26.12.2014г. Обоснованные возражения по проектам межевания и предложения по доработке проектов межевания земельных участков направлять с 17.11.2014г. по 26.12.2014г. по адресу: 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, д.84, к.302.

Общее собрание участников долевой собственности состоится 29.12.2014г. в 14 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Вагай, ул.Ленина, д.32а. Регистрация участников собрания с 13 часов 30 минут.

Для участия в общем собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. (11-41)

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА в с.Омутинское! КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10.00 до 15.00ч. для вас **компьютерный подбор очков и контактных линз.** Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам.

Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

ВНИМАНИЕ!

Открылся магазин «МАЛИНА».

Новая женская, мужская, детская одежда, белье, обувь, трикотаж, носки от 20р., халаты от 200р., футболки от 150р., джинсы от 250р., пуховики от 1000р., а также другие товары по самым низким ценам!!

Новинки каждую неделю.

Адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 54 (вход со стороны магазина «Норд»). (11-47)

Приглашаем за покупками

22 ноября с 11³⁰ до 12³⁰ ч. в с. Омутинское около магазина «Дельфин» будут продаваться:

1. Сборный металлический гараж из профнастила 3,5*5,1*2,4м - 42000 руб.
2. Реноватор, многофункциональный прибор для ремонта - 1700 руб.
3. Планшетные компьютеры для детей и взрослых с играми и интернетом - 2500 руб.
4. Мотоблоки, мощность 7л/с - 19500 руб.
5. Двигатели, снегоуборочные приставки, тележки к мотоблокам - 4700 руб., 15000 руб.
6. Электропилы, бензопилы - 3200 руб., 3700 руб.
7. Морозильник-ларь - 13500 руб.
8. Доильные аппараты - 19000 руб.
9. Мультиварки, скороварки, 12 программ - 1800 руб.
10. Швейные минишвейные электрические с педалью - 1200 руб.
11. Комнатные биотуалеты компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требует канализации - 3700 руб.
12. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов - от 2300 руб.
13. Кулачковый измельчитель зерна 700 кг/ч, сена, соломы, двигатель 3кВт - 8500 руб.
14. Поглотитель влаги, механический измельчитель корнеплодов - 200 руб., 1600 руб.
15. Электромясорубки с шинковкой - от 2600 руб.
16. Тепловые пушки, чудо-печи (солярогаз) для обогрева гаражей, сараев - от 2300 руб.
17. Кухонный комбайн (мясорубка, соковыжималка, блендер, овощерезка, кофемолка) - 2500 руб.
18. Оцинкованный прицеп к легковому автомобилю - 36000 руб.
19. Автоматические инкубаторы - 3200 руб. Микроволновые печи - 2600 руб.

ПРОДАЕТСЯ:

2-комн. квартира, 2-й мкрн, сост. отл., торг. Тел. 8-908-868-16-75. (11-42)

а/м «Опель Астра Седан» 2010г.в. Обр. по тел. 8-912-078-29-69. (11-46)

поросята 1,5 мес. ц. 2000р. Тел. 8-902-622-87-60. (11-39)

ПРОДАЕТСЯ шифоньер с антресолями, ц. 7 тыс. руб. Тел. 8-982-937-63-54. (10-219)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой с доставкой, срубы. Тел. 8-982-930-39-83. (10-177)

ЗАКУПАЮ мясо, дорого. Тел. 8-951-264-99-99; 8-951-264-88-88. (1-33)

ЗАКУПАЕМ картофель в любом количестве по цене 6 руб. Тел. 8-950-494-37-61.

ПРИНИМАЮ мясо: говядину, баранину, свинину. Тел. 8-950-494-37-61. (10-167)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (10-43)

«МК Комфорттехнологии». Натяжные потолки. Пенсионерам скидки. Безналичный расчет. Тел. 8-932-480-02-80. (10-171)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60. (8-77)

Спутниковое телевидение. Триколор, НТВ+, телекарта. Подключите телекарту и получите 5 лет просмотра бесплатно. Тел. 8-922-004-19-63. (10-147)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-950-487-18-18, www.moydom72.com (10-195)

Пиломатериал с доставкой. Срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37. (9-27)

ИП Ставченко А.С. МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ; ПОТОЛКИ; ДВЕРИ, АРКИ; ОКНА, ЖАЛЮЗИ; СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА; ФУРНИТУРА и многое другое... Все в наличии и на заказ!

ЗАМЕР ПО ЗВОНКУ ДОСТАВКА, УСТАНОВКА КРЕДИТ, РАССРОЧКА 8-912-926-08-88 8-909-190-88-88

ТЕПЛИЦЫ 8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19 Доставка, установка. www.zaamki.ru

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, ограды, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16. (11-27)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Рассрочка. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

Поздравляем!

Таисью Григорьевну Барышникову с юбилеем! Восемь десятков прожить - это подвиг! Низкий поклон Вам, честь и хвала! И без сомнения в день этот чудные самые теплые скажем слова! Нет уже резвости юности прежней, мысли все чаще с оглядкой назад, но улыбаться не стали Вы реже: радуется нежность детей и внучат! Всем бы учиться у Вас долголетью, мудрости, воле, терпению, труду. Сто лет живите! Правнуков ждите! Близким дарите свою доброту!

С уважением, Л.Н.Афанасьева, Л.П.Пчельникова

уважаемую **Таисью Григорьевну Барышникову** с юбилейной датой рождения! Ваши руки набирали и верстали сотни газет, всегда безотказно и безукоризненно делали любую печатную продукцию. Коллеги помнят Вас и благодарят за коммуникабельность и мастерство в работе. Восемьдесят весен за плечами, восемьдесят славных лет и зим. Мы Вас с юбилеем поздравляем, пожелать здоровья Вам хотим! Желаем счастья и заботы близких, пусть в душе царит покой и свет. Спасибо Вам за все, поклон Вам низкий! Желаем долгих и счастливых лет!

Коллектив АНО «ИИЦ «Сельский вестник»

Людмилу Васильевну Самойлову с юбилеем! Веселья, звон бокалов, много тостов, сегодня у коллеги юбилей. Как хочется ее поздравить просто, без вычурных и пошлых всех затей. Сказать душевно, что мы ее любим, что без нее уж коллектив не тот, что очень уважают ее люди и на работе, сколько дел невпроворот. Не вздумай просто так от нас сбежать ты, дай бог тебе здоровья на сто лет. Еще раз мы спешим тебя поздравить, и исполненые всех твоих надежд!

Коллектив ООО «Люксом» (11-11)

Врач-психотерапевт Мякишев В.Ф. Проблемы - алкоголь, табак, избыточный вес, наркотики. Прием 19 ноября с 14 до 15 час. в гостинице. О противопоказаниях - консультация у врача. **8-912-971-68-07; 8-951-266-69-97.** Лиц. ЛО-45-01-000062 от 30.07.2008.

СТРАХОВЫЕ СПОРЫ. Тел. 8-904-492-06-66.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб. за м/кв. Секционные гаражные ворота от 25000 руб. Тел. 8-950-485-68-69.

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Тел. 8-904-492-06-66.

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское

Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 в воскресенье - 16.00.
Выезд по району, доставка по городу. Тел/сот. 8 952-672-77-88

Сбор полностью Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий. (10-42)

Заключаем договора на поставку лома цветных и черных металлов. Чермет от 6 руб./кг, медь от 200 руб./кг, алюминий от 40 руб./кг. Пакет документов для отчетности. Лицензия 45AA000014. Тел. 8-902-812-55-55. (11-18)

18 ноября в ДК с.Вагай с 10 до 17 час., 19 ноября в РДК с.Омутинское с 10 до 17 час. меховой дом «Светлана» ПРЕДЛАГАЕТ: шубы (мутон, норка), пуховые шали, женские пуховики, пальто. МЕНЯЕМ СТАРЫЕ ШУБЫ НА НОВЫЕ. Кредит (НБ «Траст» г.Москва).

Сибирский PROFFmaster скидки!

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ВОРОТА И ЗАБОРЫ из профнастила, металлический штакетник.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко В.Ю., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47.

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 2906 экз. Заказ № 91.**

Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.